YXBaTUTb PyKOW CHM3Y 3a CepefuHy Liaprvi AMBaHa 1 NoTaHyTb Ha cebs.
B3sTbcs 3a NeTnio U NoTAHYTb A0 ynopa Ha cebs

CGopKa cnaribHOro MecTta OCyLUeCTBIIAETCA B O6paTHOl7I nocnegoBarteribHOCTU

KAMEJIOT

yrioBou AUBAH
C KaHane

MHCTPYKLUMUS
no cbopke

MHCTPYKUMA NO aKCnyaTaumMmn n yxoay
3a MAATKOW mebesnblo AOCTYMNHa
Ha opmumManbHOM canTe GabpPUKKM NO CCbiSKe:
https://homecollection.com.ru/instrukcia

o
i



YrnoBoW p[uBaH yHWBEpPCaneH Mo HanpasleHWuto
[lns cMeHbl HanpaBneHus yrra nopsaok cbopky 3epkaneH

% Benbeson AWMk x1
Mopywkm x3 \/

LLlaiiGa M8 x6 Eont M8x40 x6 Bont M8x20 x4 [nsa yctaHOBKM MexaHu3Ma TpaHcdopmauuy B AUBaH NPUNOAHMMAEM NePeaHo YacTb
NOAMOKOTHMK 1 3aBOAUM 3agHIoto YacTb MT3a dukcatopbl. Onyckaem kpan AnBaHa
\& CvaeHbe guBaHa x3 n 3aaBuraem MT BHyTpb AMBaHa 4o ynopa.
\/ {(u )
.@
@
' YknagbiBaem noayLLKu.
Renbu x1 [anka OpukcoHa Kritou

LUECTUIPaHHbIN
M8 x 3 P

Ne5
[NoanoKoTHUK X2
% CnuHka anBana x1
wHCTPYIIMA
)

BuHT M8x30 x6
nof LWeCTUrpaHHuK Konnauok M8 x4

Cronop x2

WHcTpyKumna x1 ~__~ Onopa x8 LWnnneka M8x50 x4

MpoussoamnTenb oCTaBnseT 3a coboit NPaBo BHOCUTL M3MEHEHHSI B KOMMIEKTULMIO (hypPHUTYPbI €3 yBEAOMIIEHUS NOTPe6uTENs
2



N
X
o
4
X
o
=

M8x40 x2




®

BuHT M8x30 x4
nop, WeCTUrpaHHmK
C BHYTpPEHHEN
CTOPOHbI KaHane

M8x40 x2




	Страница 3
	Страница 4



